

## Заслуженный позор мундепов от Ширяева

Автор: Admin2

24.03.2018 13:05 - Обновлено 26.03.2018 18:55

---

Ай да Ширяев! Ай да сукин сын! Не зря он сидел на передержке после нависшей над ним уголовной ответственности в районе Печатники, где он служил главой управы, а роль Санчо Панса исполнял нынешний многодетный папа по вопросам благоустройства В. С. Носов. Ширяеву не обязательно услышать "спасибо" за свою работу. Ширяеву важно своевременно получить оплату за его бурную бездарную деятельность. Поставил Ширяев телегу впереди лошади и ради выколачивания денежных средств в конторе создали целый дополнительный отдел по работе с физическими и юридическими лицами.

14 марта 2018 года мундепы, изображая из себя представителей граждан, собрались на очередной шабаш по заслушиванию информации о проделанной работе ГБУ "Жилищник района Ясенево". Искусственным образом в зале организовали аншлаг из сотрудников жУлищника, занявших лучшие места задолго до начала зрелища. Жителям едва хватило места разместиться на заднем ряду.

Ширяев без запинок зачитал отчет в духе советского периода: "Уважаемая Ирина Владимировна, депутаты и жители...района! Мы выполнили и перевыполнили". На стадии вопросов депутаты вели себя неоднозначно. Некоторые из них даже высказали негативное отношение к работе Ширяева и задали много вопросов, на которые был получен ответ: "Виноват, исправлюсь."



## Заслуженный позор мундепов от Ширяева

Автор: Admin2

24.03.2018 13:05 - Обновлено 26.03.2018 18:55

---

Очень повезло мундепам, что жителей на собрании присутствовало совсем немного, но от них много было высказано возмущения ширяевской деятельности:



Забавно смотрелось голосование после озвученного негатива работы Ширяева - весь коллектив статистов, за исключением одного Д. Федоровского, проголосовал "за" принятие информации к сведению.

В социальных сетях результат был спрогнозирован заранее. К сожалению, "свежеизбранные" засели еще на пять лет и обмена не подлежат:

Про муниципальных депутатов. Да, они, вероятно, могут далеко не все, но проверками на вшивость являются именно такие моменты, как нынешние снежные завалы. Мы не видим и не слышим ничего, что подтверждало бы их активность в наших интересах. В ближайший вторник наши "избранники" искренне и от души одобряют отчёт Жилищника. Если так, то и их - "свежеизбранных" уже пора менять.

# Заслуженный позор мундепов от Ширяева

Автор: Admin2

24.03.2018 13:05 - Обновлено 26.03.2018 18:55

Геннадий Мартынов ...откуда полномочия и где имущество в праве общей собственности жителей территорий - у путинских мундепов разрешите спросить.)))

Нравится · Ответить · 1h



{youtube}b46QXUJPrfQ{/youtube}

"Свежеизбранные" были предупреждены заранее с требованием не принимать положительное решение:

**Текст сообщения:** Главе и депутатам муниципального округа района Ясенево к отчетам главы управы, директора ГБУ «Жилищник района Ясенево» о признании, обеспечении и соблюдении законных прав, свобод и интересов Граждан, Иностранцев, Собственников, Заказчиков, Потребителей. Уважаемые Глава МО и депутаты. Вам, в ходе своей деятельности, предстоит принимать Отчеты о проделанной работе, проведенной в отношении жилищного фонда района Ясенево управой и находящегося в ее ведении ГБУ «Жилищник района Ясенево» и ГКУ «ИЭС района Ясенево» с целью противодействия коррупции, признания, обеспечения и защиты основных прав и свобод человека и гражданина в интересах общества и государства руководствуясь ст. 2, ч. 4, 2 ст. 15, ч. 1, 4, 2 ст. 17, ст. 18, ч. 2, ст. 24, ч. 4, ст. 29 Конституции РФ и в соответствии с требованиями Федерального закона №273-ФЗ от 25.12.2008г «О противодействии коррупции и иными нормами Федерального и регионального законодательства ПРОЩУ: не голосовать за и не принимать к сведению Отчеты о проделанной работе в 2017 году, касающиеся многоквартирных домов района, принадлежащих Собственникам на праве общей долевой собственности, за которые они несут бремя ответственности, без предварительного и тщательного изучения всех финансово-хозяйственных документов на предмет законности действий (бездействия) руководителей Управы, ГБУ «ИЭС района Ясенево» и ГБУ «Жилищник района Ясенево» в ходе своей деятельности обязательным требованием законодательства РФ в сфере оказания услуг и выполнения работ за денежные средства Собственников и Обществу. Довожу до вашего сведения, что мною были запрошены финансово-хозяйственные документы в управу (16 обращений), в ГКУ «ИЭС района Ясенево» (27 обращений) и ГБУ «Жилищник района Ясенево» (44 обращения), на которые получены отписки, чем нарушены права граждан. Документы должностными лицами не предоставлены, за что в соответствии с ч. 1 ст. 14.8 КоАП РФ установлена административная ответственность за нарушение прав потребителей на получение необходимой и достоверной информации о реализуемых товарах, работах или услугах, об изготовителе, о продавце, об исполнителе и о режиме их работы. Сообщаю, что отписки Главы МО и Депутатов муниципального округа района Ясенево исполнять обязательные требования Конституции и законодательства РФ, в том числе правовые основы и принципы Федерального закона «О Противодействии коррупции» будет служить доказательством их створе и намеренных действий (бездействий), указывающих на коррупционную составляющую, с целью подкупа доверия граждан к Мэру г. Москвы Собянину, С. С. и Президенту РФ Путину, В. В. - гаранту Конституционных прав и свобод человека и гражданина

Но старо-новым депутатам Конституция и Федеральные законы изучать не досуг и они действуют на основании собственных законов, о чем сообщили заявителю двумя днями позже заслушивания информации:

# Заслуженный позор мундепов от Ширяева

Автор: Admin2

24.03.2018 13:05 - Обновлено 26.03.2018 18:55



ГЛАВА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЯСЕНЕВО

№ 03 от 01.03.2018 г. 01.09.2018

Уважаемая Елена Германовна!

В ответ на Ваше обращение, поступившее в адрес органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево по вопросу реализации отдельных полномочий города Москвы депутатами Совета депутатов муниципального округа Ясенево, установленными пунктами 1, 3 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», сообщаем следующее.

В составе Российской Федерации находятся субъекты РФ, перечисленные в ст. 65 Конституции РФ. Разграничение предметов ведения и полномочий между органами государственной власти РФ и органами государственной власти субъектов РФ осуществляется Конституцией РФ (см. ст. ст. 71, 72, 73), Федеральными и иными законами о разграничении предметов ведения и полномочий.

Систему органов государственной власти субъекта РФ составляют: законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта РФ; высший исполнительный орган государственной власти субъекта РФ; иные органы государственной власти субъекта РФ, образуемые в соответствии с Конституцией (Уставом) субъекта РФ.

В каждом субъекте РФ действуют **собственные законы о мерах по противодействию коррупции**, в которых детализируются аспекты правового регулирования отношений, связанных с участием государственных органов субъектов РФ и их должностных лиц в проведении единой государственной политики в области противодействия коррупции, а также определяются некоторые меры по повышению эффективности противодействия коррупции в системе государственных органов субъектов РФ и подведомственных им государственных учреждений (антикоррупционные меры).

На муниципальном уровне разрабатываются и реализуются соответствующие планы противодействия коррупции:

- осуществляется контроль за исполнением (реализацией) решений представительного органа, регулирующих отношения в сфере противодействия коррупции;

- определяется порядок и проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов;
- проводится антикоррупционный мониторинг в пределах компетенции;
- утверждаются планы по противодействию коррупции;
- реализуется механизм противодействия коррупции на муниципальной службе;

- осуществляется контроль исполнения законодательства о противодействии коррупции в экономической и социальной сферах;
- координируется антикоррупционная пропаганда, осуществляемая средствами массовой информации органами местного самоуправления;
- разрабатываются планы по противодействию коррупции;
- осуществляются и реализуются иные полномочия в сфере противодействия коррупции в соответствии с федеральным и региональным законодательством, муниципальными правовыми актами.

Положения ч. 5 ст. 5 предусматривают, что в целях обеспечения координации деятельности федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления по реализации государственной политики в области противодействия коррупции могут формироваться специальные органы - органы по координации деятельности в области противодействия коррупции.

Здесь необходимо обратить внимание на два принципиальных момента:

1) такие органы могут быть сформированы исключительно по решению Президента РФ;

2) такие органы формируются в составе представителей федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов РФ и иных лиц.

При получении данных о совершении коррупционных правонарушений органы по координации деятельности в области противодействия коррупции передают по в соответствующие государственные органы, уполномоченные проводить проверку таких данных и принимать по итогам проверки решения в установленном законом порядке.

Следует отметить, что еще до принятия комментируемого Закона Указом Президента РФ от 19.05.2008 N 815 "О мерах по противодействию коррупции" и после создания системы противодействия коррупции в Российской Федерации и устранения причин, ее порождающих, был образован Совет при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции, к числу основных задач которого относятся:

- подготовка предложений Президенту РФ, касающихся выработки и реализации государственной политики в области противодействия коррупции;
- координация деятельности федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления муниципальных образований по реализации государственной политики в области противодействия коррупции;
- контроль за реализацией мероприятий, предусмотренных Национальным планом противодействия коррупции.

Об актуальном составе Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции см. информацию на официальном сайте Президента РФ в разделе «Советы» (URL: <http://kremlin.ru/statements/sovcouncils>).

В целях обеспечения деятельности Президента РФ по реализации государственной политики в области противодействия коррупции было образовано Управление Президента РФ по вопросам противодействия коррупции.

На основании вышеизложенного, в соответствии с ч. 4 ст. 5 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления осуществляют противодействие коррупции в пределах своих полномочий.

Таким образом, изучение финансово-хозяйственных документов управления района Ясенево, ГКУ «ИС района Ясенево» и ГКУ «Жилищник района Ясенево» не входит в полномочия органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево, в том числе в рамках противодействия коррупции.

Глава муниципального округа Ясенево

*И.В. Гришина*  
И.В. Гришина

Т.А. Сабитуллова,  
(495)321-41-22

Общественный контроль за деятельностью органов государственной власти осуществляется в информационно-коммуникационных сетях:

Андрей Погодин Судья по ответам Ширяева, Гришиной и Охотиной, они не догадываются о существовании

якобы «Темный чертогон»...

Муниципальные махинаторы с поднятыми руками держат равнение на Гришину:



# Заслуженный позор мундепов от Ширяева

Автор: Admin2

24.03.2018 13:05 - Обновлено 26.03.2018 18:55

Андрей Погодин Прошло более 10 дней и я уверен, что тот, кто последовал моему совету и запросил ведомости с общедомовых счетчиков, ничего не получили. Ничего удивительного. Я запросил их 25 декабря 2017 года, а получил только 2 февраля, после многократных запросов. Повторяйте запросы, пока не прийдут ведомости. Потому что из полученных мной документов следует, что за 2017 год наш дом потребил меньше тепла, чем в 2016 году—4004 гигакалории, против 4175. Однако, ежегодный перерасчет для нашего дома проведен в сторону увеличения. Если в 2016 году моя квартира потребляла среднемесячно 1,061899 гигакалории, то в 2017 коммунальщики насчитали уже 1,12791 гигакалории (данные из ЕПД). Рассчитать, исходя из какого количества тепла сделан такой расчет, не составляет труда—нужно количество из ЕПД поделить на площадь квартиры и умножить на площадь дома. (Ее можно найти на сайте Дома Москвы). В моем случае получается 4405 гигакалорий. Как такое? 401 гигакалория просто приписана!!! Всего-навсего 880000 рублей... Просто им так захотелось...

Нравится · 2h

Анастасия Сорокина Андрей Погодин а то, что они до 1 апреля должны официально опубликовать информацию по дому и всем услугам - от туда не подойдут данные?

Нравится · 2h

Андрей Погодин Анастасия Сорокина В том то все и дело, что эти люди считают нас весьма глупыми и беспечными... На сайте Реформа ЖКХ они просто скопировали информацию 2016 года в 2017... И надеются, что это никто не обнаружит. Типа отмазка-у нас все заполнено...

Нравится · 1h

Андрей Погодин Анастасия Сорокина В любом случае надо стремиться к первичным документам. Ложь—это способ существования таких людей.

~~Минимум усилий и максимум действий со стороны жильцов. Государственные избранные вам никогда~~

Андрей Погодин Анастасия Сорокина В этом году, чтобы получить ответ понадобилось 5(!) повторных обращений+ обращение в МЖИ+обращение в Муниципальное собрание. Так что терпения Вам. Тем более что я уже уведомил Жилищник о задолженности передо мной того же порядка, что в самых мрачных строках их списка

~~Должники, ведь не себя непосильный труд и будет контролировать принятое решение:~~



Нравится · 11h

Татьяна Серебрякова Спасибо за исполненное обещание)) Увы, не впечатлило... Вроде бы все правильно, по сути, а вот осадочек от аморфности документа остается (усилить, контроль, продолжить, направить...). И, да, не увидела главного - оценку безобразной работы Жилищника, где она? Что значит "принять к сведению"?! Вы знаете, когда я работала в "РГ", то очень часто нам, журналистам, давали вот такие же, написанные казенным языком "документы" с заданием: переписать русским языком!!! Вы не поверите, это было самым сложным заданием... Поэтому, имея такую практику, могу сказать: решение ни о чем. Особенно "радует" последний пункт)), обратите внимание! Не контроль за работой, а контроль за выполнением решения... То, бишь, за отчетными бумажками все того же бездарного Жилищника и его бездарного руководителя. Уж, извините, если наши умения светят в осечку!!!

~~Вульгаризм решению:~~

# Заслуженный позор мундепов от Ширяева

Автор: Admin2

24.03.2018 13:05 - Обновлено 26.03.2018 18:55

## Решение Совета депутатов от 14 марта 2018 года №3/2

### Об информации директора Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Жилищник района Ясенево» о работе учреждения в 2017 году

Заслушав в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций» ежегодную информацию директора Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Жилищник района Ясенево» С.В. Ширяева о работе возглавляемого им учреждения в 2017 году Совет депутатов муниципального округа Ясенево решил:

1. Принять информацию директора Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Жилищник района Ясенево» С.В. Ширяева о работе возглавляемого им учреждения в 2017 году к сведению.
2. Рекомендовать директору ГБУ «Жилищник района Ясенево»:
  - 2.1. Усилить контроль за надлежащим содержанием общедомового имущества многоквартирных домов, в том числе мусоропровода, санитарным состоянием территорий, качественная и своевременная проведением ремонтных работ по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов в 2018 году
  - 2.2. Усилить работу с обращениями граждан в части качественной проработки вопросов в целях исключения повторных обращений, в том числе в вышестоящие инстанции.
  - 2.3. Провести дополнительное информирование жителей в районах учреждений по вопросам предоставления жилищных, коммунальных и прочих услуг, включая управление многоквартирными домами, а также благоустройства территорий и содержания объектов коммунальной и инженерной инфраструктуры.
  - 2.4. Продолжить практику комиссионных выходов с участием депутатов, управы района, активных жителей с целью контроля качества работ, проводимых ГБУ «Жилищник района Ясенево».
3. Направить настоящее решение в Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Жилищник района Ясенево», управу района Ясенево города Москвы, в префектуру Юго-Западного административного округа города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы в течение трех дней со дня его принятия.
4. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево [www.touyavsevo.ru](http://www.touyavsevo.ru)
5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Ясенево И.В. Пашину.

Решение принято большинством голосов.

Глава муниципального округа Ясенево

И.В. Пашина

Открытый конкурс

№ 31502418638

223-03

Закупка завершена

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ «ЖИЛИЩНИК РАЙОНА ЯСЕНЕВО»

40 659 813,42

Российский рубль

Выполнение работ по эксплуатации, техническому обслуживанию и текущему ремонту систем дымоудаления и противопожарной автоматики (ДУ и ПДА) в многоквартирных жилых домах повышенной этажности

Получить информацию о закупке можно на сайте: [www.zakupki.gov.ru](http://www.zakupki.gov.ru)